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Unser Service – Ihr Gewinn
Service
Dienstleistungen
Photovoltaikanlagen

Monitoring-Abo

Leistungen:
• Regelmässiger Remote-Check der Anlage
• Kontrolle der Ertragsleistung
• Prüfen der Schnittstellen, Wechselrichter und

Webverbindung
• Meldung an Kunde bei Anlagestörungen
Anschluss des Wechselrichters an das Portal und den Zugang für die 
Sigmatic AG sind Voraussetzungen. Werden bei der Kontrolle Mängel 
festgestellt, wird der Kunde informiert und das weitere Vorgehen be-
sprochen.

Service PREMIUM

Auf den Solarmodulen bildet sich mit der Zeit Schmutz, 
welcher fachmännisch entfernt werden sollte.

Wir bieten Ihnen die Reinigung mit demineralisiertem 
Wasser und den entsprechenden Reinigungsgeräten an.

Kontaktieren Sie uns für ein individuelles Angebot.

Modulreinigung

Photovoltaik-Check

Leistungen:
• Optische Kontrolle der Module mit Fotodokumentation
• Optische Kontrolle der Verkabelung und der Unter- 
 konstruktion
• Isolationsmessung, Protokollieren der Messwerte der

PV-Strings
• Kontrolle und Messung der DC-Kabelung
• Sichtkontrolle Wechselrichter, Generatorenanschluss-
 kästen und weitere wichtige PV-Komponenten
Werden bei der Kontrolle Mängel festgestellt, wird der Kunde infor-
miert und das weitere Vorgehen besprochen. Die Kosten für An- und 
Rückfahrt sind nicht im PV-Check enthalten.

Leistungen:
Dieses Abo kombiniert die beiden obigen Angebote 
Monitoring-Abo und Photovoltaik-Check gemäss vorher-
gehendem Beschrieb.

Kombi Monitoring-Abo 
und PV-Check

Mit diesem Abo buchen Sie ein Rundum-Sorglos-Paket. 
Sie müssen sich um nichts kümmern.
Dieses Abo kombiniert alle drei Angebote gemäss vorherge-
hendem Beschrieb. Da der Reinigungsaufwand aufgrund der 
Modulanzahl berechnet wird stellen wir Ihnen eine individu-
elles PREMIUM-Angebot zu.
Kontaktieren Sie uns.

Sie haben sich für ein Produkt der Sigmatic AG entschieden, dafür 
danken wir Ihnen bestens. Ihre Photovoltaikanlage leistet viele 
Betriebsstunden um Sie mit Strom zu versorgen. Damit dies so 
bleibt und die Anlage optimal und effizient betrieben werden 
kann, bieten wir Ihnen verschiedene Servicedienstleistungen an.

Ihr Profit: 
• Bestmögliche Betriebssicherheit
• Maximaler Ertrag
• Verlängerung der Lebensdauer
• Werterhaltung

Unsere eigenen Ansprüche an eine Wartung sind hoch – zu 
Ihrem Nutzen. Wir sind bestrebt, die Anlagen in periodischen 
Wartungsintervallen zu kontrollieren und zu prüfen um somit 
eine höchstmögliche Betriebssicherheit zu erreichen. Für Ihre 
Photovoltaikanlage bedeutet das eine längere Lebensdauer und 
eine höhere Energieeffizienz.

Jetzt bestellen mit QR-Code

oder Hier klicken

https://forms.office.com/e/RR9PixGTup


Mehr Komfort und Unabhängigkeit 
für Ihre Photovoltaik-Anlage

Upgrades
Photovoltaikanlagen

Batteriespeicher 
Verschenken Sie Ihren Strom nicht

Erhöhung des Eigenverbrauches 
• Maximiert die Nutzung von selbst erzeugtem Strom aus erneuerbarer 

Energie.
• Reduziert die Abhängigkeit vom Stromnetz, indem überschüssige 

Energie gespeichert und später verwendet wird.
• Bis zu 80% Eigenstromverbrauch möglich.

Weniger abhängig vom Strompreis
• Schützt Nutzer vor schwankenden Strompreisen.
• Bietet finanzielle Vorhersehbarkeit und Stabilität.

Verkürzung Amortisationszeit
• Schnellere Rentabilität durch Einsparungen bei den Stromkosten.
• Erhöht die wirtschaftliche Effizienz von Photovoltaikanlagen

Kosten 7 kWh Batterie ab CHF 4‘457.00 exkl. Montage

Notstrombox 
Schützen Sie sich vor einem Stromausfall

Erhöhung der Stromsicherheit 
• Sichert die unterbrechungsfreie Stromversorgung bei Stromausfällen.
• Versorgt kritische Systeme und Geräte mit Notstrom.

Kosten Notstrombox ab CHF 807.00 exkl. Montage

Autoladestation 
Laden Sie Ihr Auto mit dem eigenen Strom

Laden mit selbst produziertem Strom 
• Nutzt selbst erzeugten erneuerbaren Strom zum Laden von Fahrzeugen.
• Reduziert den CO₂-Fußabdruck und die Stromkosten.

Intelligentes Lademanagement
• Optimiert Ladezeiten und -raten basierend auf der Verfügbarkeit und 

den Preisen von Strom.
• Verhindert eine Überlastung des Stromnetzes.

Lastmanagement bei Ladeinfrastrukturen
• Balanciert und verwaltet die Last über mehrere Ladestationen hinweg.
• Sorgt für eine effiziente Nutzung der verfügbaren Energie ohne Über- 
 lastung des Systems.

Kosten Autoladestation ab CHF 1‘015.00 exkl. Montage

Heizflanscheinsatz 
Sparen Sie bis zu 30% 

Der Boiler verursacht bis zu 30% Ihrer Stromkosten 
• Reduziert die Stromkosten des Boilers erheblich.
• Optimiert den Energieverbrauch durch intelligentes Lastmanagement.

Einbau möglich in bestehenden Boiler
• Nachrüstlösung für bestehende Boilersysteme.
• Erhöht die Energieeffizienz, ohne dass das gesamte System ausge- 
 tauscht werden muss.
• Einfach zu installieren und kostengünstig.

Kosten Heizflanscheinsatz ab CHF 1‘099.00 exkl. Montage
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